
Starte Deine Karriere in einem führenden regionalem und zukunftssicherem Handels- und Dienst-
leistungsunternehmen! Für die Lagerhaus-Genossenschaft Hollabrunn-Horn, Standort Horn,  
suchen wir einen engagierten Lehrling.
Deine Aufgaben
KraftfahrzeugtechnikerInnen im Hauptmodul Nutzfahrzeugtechnik wird 3 ½ Jahren erlernt und du führst Wartungs- 
und Reparaturarbeiten an Nutzfahrzeugen wie LKWs, Bussen oder Sonderfahrzeugen, wie z. B. Tanklastwägen, Kran-
wägen oder Feuerwehrfahrzeugen durch. Du wartest und ersetzt mechanische Teile am Fahrwerk und Motor und 
ersetzt elektrische und elektronische Bauteile, wie Beleuchtungs-, Zünd- und Startanlagen, Fahrtenschreiber, Bord-
computer und Alarmanlagen. Du nimmst Einstellungen am Motor, an den Bremsen, an der Lenkung oder an der Licht-
anlage vor und führst die gesetzlich vorgeschriebene Sicherheits- und Umweltüberprüfung („Pickerlprüfung“) durch. 
Bei deiner Arbeit hantierst du mit elektronischen Mess- und Prüfgeräten, aber auch mit Handwerkzeugen wie Schrau-
benzieher, Schraubenschlüssel, Feilen, Zangen usw.

Du wirst folgendes lernen:

Freepik

✓ Mechanische Teile in Kraftfahrzeugen/LKW´s prüfen, instand halten und reparieren
✓ Mess-, Prüf- & Testeinrichtungen sowie elektronische Diagnoseeinrichtungen bedienen & die Ergebnisse auswerten
✓ Für den Betrieb der Fahrzeuge erforderliche Treib-, Kühl- und Schmiermittel richtig auswählen und einsetzen
✓ Wartungs- und Reparaturarbeiten am Motor, Bremsen, Radführung, Radaufhängung, Karosserie usw. 
durchführen
✓ Sicherheits-, Komfort- und Kommunikationselektronik der Fahrzeuge montieren, prüfen, ausbauen und warten

✓ KundInnen über den sicheren Einsatz des Fahrzeuges und die Wartung beraten

Worauf wir Wert legen
✓ Die neunjährige Schulpflicht positiv erfüllt haben
✓ Über eine gute Schul- und Allgemeinbildung verfügen
✓ Technisches bzw. handwerkliches Geschick und kaufmännisches Verständnis mitbringen
✓ Kontaktfreudig, teamorientiert und lernfreudig sein
✓ Dich durch Verlässlichkeit und Verantwortungsbewusstsein auszeichnen
✓ Bereit sein, dich weiter zu entwickeln
Wir bieten
✓ Spannende Weiterbildungsmöglichkeiten
✓ Sehr gutes Betriebsklima in einem dynamischen Team
✓ Lehrlingsentschädigung 2024 brutto für 38,5 Wochenstunden von monatlich:

1. LJ:  €932,-  |  2. LJ: €1.085,-  |  3. LJ: €1.410,50  |  4. LJ: €1.886,50
✓ Ein stabiles, sicheres Unternehmen mit langfristiger Ausrichtung
Nutze Deine Chance und schnuppere unverbindlich.
Wir freuen uns auf Deine online Bewerbung, per Mail oder per Post an:
Raiffeisen-Lagerhaus Hollabrunn-Horn eGen
Gschmeidlerstraße 5, 2020 Hollabrunn
zHd. Frau Mag. Daniela Haimerl-Gschwandtner bewerbungen@hollabrunn.rlh.at 

karriere.lagerhaus.at/
hollabrunn-horn
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Lehrlings- 
nachmittag 
mit Kompetenztest3Schnuppern 

jederzeit möglich 
nach Terminvereinbarung2Bewerbung

jederzeit online möglich 
Scanne jetzt den QR-Code!1

Lehrzeit3,5 Jahre

mit Lehre (LKW-Techniker:in)
Deine Technik-Karriere
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